



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Сумський державний університет
Навчально-науковий інститут права
Кафедра міжнародного, європейського права та цивільно-правових
дисциплін
Юридична клініка СумДУ

ОСВІТНІЙ ПРОЄКТ «ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ ЦІННОСТЕЙ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ»



за підтримки Виконавчого агентства Європейського Союзу з освіти,
аудіовізуальних засобів та культури в рамках програми Модуль Жана
Моне ЕРАЗМУС+

ТУРНІР МЕМОРАНДУМІВ

**«Толерантність, людська гідність та недискримінація
як цінності ЄС»**

24 грудня 2020 року
м. Суми (Україна)

Для успішної реалізації стратегічного курсу проголошеного в Конституції України курсу на європейську інтеграцію держава і суспільство мають сприйняти європейські цінності, базовими серед яких є толерантність, повага до людської гідності та недискримінація. Незважаючи на широке законодавче декларування поваги до гідності особи та протидії дискримінації, реальність правозастосовної практики в Україні залишається невтішною. Посягання на людську гідність, найжахливішими з яких є катування та нелюдські умови утримання в місцях несвободи, приниження людей за ознаками етнічного, расового походження, віку, статі, стану здоров'я тощо, розпалювання ворожнечі до «інакших» на жаль, широко поширені в українському суспільстві.

Освітній проєкт «600115-EPP-1-2018-1-UA-EPPJMO-MODULE Впровадження в Україні цінностей Європейського Союзу», що підтримується Виконавчим агентством Європейського Союзу з освіти, аудіовізуальних засобів та культури в рамках програми Модуль Жана Моне ЕРАЗМУС+ запрошує взяти участь у турнірі меморандумів «Толерантність, людська гідність та недискримінація як цінності ЄС», який триватиме з 04 по 21 грудня 2020 року.

Метою заходу є виховання поваги до людської гідності та випробування передбачених українським законодавством механізмів захисту особи від дискримінації. **До участі запрошуються** команди студентів, які вивчають право, міжнародне право чи правоохоронну діяльність, а також учні старших класів закладів середньої освіти.

У рамках проєкту «Впровадження в Україні цінностей Європейського Союзу в 2018 та 2019 роках були організовані дебати між командами закладів вищої освіти, де студенти мали змогу безпосередньо представити та аргументувати власну позицію. Однак нині карантинні обмеження змушують нас обговорювати європейські цінності у дистанційному режимі шляхом проведення турніру письмових меморандумів.

Що таке Меморандум? Меморандум – це короткі нотатки для того, хто бере участь у дебатах. Він містить виклад аргументів, які сторона збирається наводити під час дебатів, посилання на нормативні акти, матеріали правозастосовної практики, власні міркування та інтерпретацію фактів, наведених у фабулі справи. З критеріями оцінювання меморандумів та загальними вимогами до їх оформлення можна ознайомитись [за посиланням](#).

Як долучитись? У конкурсі меморандумів можуть взяти участь команди, які складаються з 2-4 осіб. Для того, щоб зареєструвати команду, потрібно заповнити [форму за посиланням](#). Не пізніше наступного після реєстрації дня на електронну пошту, вказану під час реєстрації, ви отримаєте фабулу (окрему справу, з приводу якої відбуваються дебати) та вказівку на те, представниками якої сторони вам варто себе вважати. Команда має підготувати меморандум та надіслати його до 21 грудня 2020 року на електронну адресу v.zavhorodnia@uabs.sumdu.edu.ua з позначкою у темі листа «Конкурс меморандумів». Не забудьте у листі вказати на те, яка саме команда є автором меморандуму. Після оцінювання меморандуму журі ви отримаєте посилання на онлайн-церемонію нагородження переможців, яка відбудеться 24 грудня 2020 року. Передбачається нагородження переможців у двох номінаціях «Кращий студентський меморандум» та «Кращий учнівський меморандум». Автори найкращих меморандумів будуть відзначені призами, а решта учасників та їх керівники – відповідними сертифікатами. Участь у заході є безкоштовною.

За додатковою інформацією звертайтеся до **координаторки проекту** Завгородньої Владислави Миколаївни: v.zavhorodnia@uabs.sumdu.edu.ua, +38050 935 77 83